



В Нижегородской области следователи СКР разыскивают пропавшего мужчину



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области расследуют уголовное дело по факту безвестного исчезновения Зубакова Александра Николаевича, 16.12.1978 года рождения (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 22.07.2013 Зубаков ушел из дома по улице Труда в поселке Ближне-Песочном Выксунского района Нижегородской области, и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы: на вид 35 лет, рост 178 см, среднего телосложения, волосы русые короткие, глаза голубые.

Был одет в спецодежду с символикой ОАО "ВМЗ", панаму серо-зеленого цвета, рабочие ботинки 43 размера. При себе имел рюкзак коричневого цвета.

При наличии сведений в возможном местонахождении разыскиваемого, просьба сообщить об этом по адресу: 603950, Нижегородская область, город Нижний Новгород, ул. Маршала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Воронова,
д. 22 «а», отдел криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области, либо по телефонам 8-9200695020, 02 (112).

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1484238>